

A polgármester „másik” élete

Szerző: Ceglédi Panoráma Dátum: 2020. november 10. Téma: Ember Nincs hozzászólás

 Nyomtatás  Email

Egy polgármesterről, aki 2014 óta kiemelkedően sikeresen fejleszti, szépíti települését, ritkán jut eszünkbe, hogy milyen hobbija lehet, mit csinál pihenésképpen szabadidejében és bár **dr. Lakos Roland** saját bevallása szerint „Csemővel kel és fekszik”, azért jut ideje a kikapcsolódásra is. A faluban ismert, hogy a jogász végzettségű településvezető szereti a zenét, a szilveszteri rendezvényeken fel is szokott lépni.



- Az önjelölt művészkedés már rendszeres, leginkább azért, mert így Csemő megspórolja a fellépti díjat – nevet jókedvűen dr. Lakos Roland, aki számítógépes zenei alapra dobol és énekel, elsősorban 70-es, 80-as évekbeli slágereket, Neoton, Apostol, Máté Péter dalait. – Diákzenekart alapítottunk még gimnazista korunkban és én is arról álmodoztam, hogy egyszer majd nagyszínpadokon játszhatok... Örülök, hogy az akkori zeneszerető fiatalok közül ez a „Sidik”-nek (Sidlovics Gábor a Tankcsapda, testvére Ferenc a Zanzibár gitárosa... a szerk.) és a Zanzibárnak összejötti. Én ugyan nem tanultam se dobolni, se énekelni, most sem tudok, de bátor vagyok és szeretek zenélni, feszültség levezetésként nagyon jó, ajánlom bárkinek. Egyébként korábban egy polgármesterek zenekarát is össze akartam hozni, de aztán nem jutottunk el az első próbáig.

- Úgy tudom, van egy még ennél is nagyobb szerelem az életedben... és ez a sportközvetítés...

- Ez egy évtizedes történet, még jegyző



- Ez egy évtizedes történet, még jegyző voltam, amikor elkezdtem. A ceglédi focicsapat a másodosztályba került és ekkor, mint fanatikus szurkoló a szakosztály munkáját segitettem, elsősorban a kommunikáció területén. Ide tartozott a weboldal szerkesztés, sajtóközlemények készítése, sajtótájékoztatók szervezése és a meccsekről élő szöveges tudósítás weboldalon keresztüli feltöltése. Rendszeresen a Club tévé stábjával, mentünk a focistáinkkal az idegenbeli mérkőzésekre is és közvetítettünk. Volt



olyan időszak is, amikor az operatőr, Süveges Bandi kommentátor nélkül jött, akkor csak úgy hülyeségből megfogtam a mikrofont és elkezdtem bele közvetíteni az előkészületeket. Bandi javasolta, hogy vegyük fel és ha használható leadjuk, ha nem, akkor hagyjuk.... Kipróbáltuk, Süveges Julika néni „jóváhagyta” az első közös anyagot, így maradt rajtam a mikrofonos fejhallgató, meg a feladat. Hálás vagyok a Süveges családnak a lehetőségért! Azóta, amikor a munkám engedi, akkor a Club tévé kamerája mellett közvetítek, hol focit, hol férfi kézilabdát. 2018-20 között Csemő és az Európai Virágos Városok és Falvak versenyében való részvételünk előnyt élvezett, de idén tavasztól újra ott vagyunk a Malomtó szélen, a hazai futballmeccseken.

- Nem lehet egyszerű élőben közvetíteni, hatalmas tudásanyag, felkészülés kell hozzá...

- Nehéz feladat ez, mert kevés az, - amit mindenki tud rólam, aki ismer - hogy szeretek beszélni. Itt nagyon koncentrálni kell, nincs szerkesztő, mint a profi kommentátoroknál, aki infókkal lát el, vagy szól, ha nem vettem észre valamit. Itt élesben kell lereagálni mindent, érdekességekkel, plusz információkkal ellátni a nézőt, de úgy, hogy ne legyen sok, de mégis színes legyen a közvetítés. Igyekszem jól csinálni, több képzésen is vettem már részt, hogy jobb legyen ezen a területen. Van miben fejlődnöm, törekszem csökkenteni a hibákat, de mindennek ellenére tökéletes kikapcsolódást jelent számomra, mert annyira koncentrálni kell, hogy a közvetítés idejére minden más kiesik...

- Ezen a területen milyen álmod van, akár a polgármesterség után főállásban is el tudnád képzelni?

- Tisztában vagyok a képességeimmel. Nem képzelem magam az M4 sporthoz, nem látom magam a BL döntőn sem a kommentátorállásban, arra ott vannak a több nyelven beszélő agilis fiatalok, akik rendkívül tehetségesek. Azért nem futnék el egy országos médium felkérése előtt, de nekem fontos a helyi közeg, ahol én hazai szurkoló is tudok maradni.